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   Açılış yoklaması. 

 

   İl Genel Meclisinin 06/01/2017 Cuma günkü toplantıya ait tutanak özetinin 

okunması. 

 

   5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 18. maddesi gereğince, İl Genel Meclis 

Üyeleri tarafından Meclis Başkanlığına verilmesi halinde önerge tekliflerinin 

görüşülmesi. 

 

   İlimiz Osmancık İlçesine bağlı, Aşağızeytin, Baldıran ve Deller, İskilip İlçesine 

bağlı Suhilan ve Ortaköy İlçesi Fındıklı köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı sınır 

tespitinin 3194 sayılı İmar Kanununun 27. maddesi uyarınca görüşülmesi.   

 

   İlimiz Bayat İlçesine bağlı, Akseki, Barak, Cevizli, Emirhalil, ve İshaklı köylerine 

ait köy yerleşik alanı ve civarı sınır tespitinin 3194 sayılı İmar Kanununun 27. 

maddesi uyarınca görüşülmesi.   

 

   İlimiz Bayat İlçesine bağlı, Köpüklü, Kunduzlu, Pancarlık ve Saray köylerine ait 

köy yerleşik alanı ve civarı sınır tespitinin 3194 sayılı İmar Kanununun 27. maddesi 

uyarınca görüşülmesi.   

 

  İlimiz Boğazkale İlçesine bağlı, Çarşıcuma, Gölpınar, Karakeçili, Örenkaya, 

Sarıçiçek ve Yukarıfındıklı köylerine ait köy yerleşik alanı ve civarı sınır tespitinin 

3194 sayılı İmar Kanununun 27. maddesi uyarınca görüşülmesi.   

 

  İlimiz Alaca İlçesine bağlı, Güllük, İsmailli, Karaçal ve Kılavuz köylerine ait köy 

yerleşik alanı ve civarı sınır tespitinin 3194 sayılı İmar Kanununun 27. maddesi 

uyarınca görüşülmesi.   

 

  İlimiz Alaca İlçesine bağlı, Killik, Koçhisar, Küçükdona ve Sancı köylerine ait köy 

yerleşik alanı ve civarı sınır tespitinin 3194 sayılı İmar Kanununun 27. maddesi 

uyarınca görüşülmesi.   

 

  İlimiz Merkez İlçe, Saray Köyü, Karabayır Mevkii, 121 ada, 1 parsel nolu “Fırınlı 

Kireç Fabrikası ve Müştemilatı” vasıflı İl İdare Kurulu’nun 06/04/1991 tarih ve 739 

sayılı kararı ile “Fabrika Alanı (Kireç Torbalama Tesis Alanı)” olarak işaretlenen 

taşınmazın “Tarım ve Hayvancılık Tesis Alanı” olarak imar planı değişikliği 

yapılmasına yönelik plan müellifince hazırlanan 1/5.000 ölçekli Nazım İmar Planı 

Değişikliği ile 1/1.000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği ve Açıklama Raporu 

ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 
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   İlimiz Sungurlu İlçesi, Derekışla Köyü, Derinyar mevkii, 461 parsel nolu 

taşınmazın Güneş Enerjisine Dayalı Enerji Üretim Alanı (Yenilenebilir Enerji 

Kaynaklarına Dayalı Üretim Tesisi Alanı) olarak planlamasına yönelik, plan 

müellifince hazırlanan imar planlarına ait İmar ve Bayındırlık Komisyonunca 

hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimiz Sungurlu İlçesine bağlı Alembeyli köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı 

sınır tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun 

görüşülmesi. 

 

   İlimiz Sungurlu İlçesine bağlı Asayiş köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı sınır 

tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimiz Sungurlu İlçesine bağlı Aşağıbeşpınar köyüne ait köy yerleşik alanı ve 

civarı sınır tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun 

görüşülmesi. 

 

   İlimiz Sungurlu İlçesine bağlı Ayağıbüyük köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı 

sınır tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun 

görüşülmesi. 

 

   İlimiz Sungurlu İlçesine bağlı Balkaya köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı sınır 

tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimiz Sungurlu İlçesine bağlı Boztepe köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı sınır 

tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimiz Sungurlu İlçesine bağlı Bunalan köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı sınır 

tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimiz Sungurlu İlçesine bağlı Büyükpolatlı köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı 

sınır tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun 

görüşülmesi. 

 

   İlimiz Sungurlu İlçesine bağlı Çayan köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı sınır 

tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimiz Sungurlu İlçesine bağlı Darıncak köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı 

sınır tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun 

görüşülmesi. 

 

   İlimiz Sungurlu İlçesine bağlı Derekışla köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı 

sınır tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun 

görüşülmesi. 

 

   İlimiz Sungurlu İlçesine bağlı Göller köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı sınır 

tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 
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    İlimiz Sungurlu İlçesine bağlı Güloluk köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı sınır 

tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimiz Sungurlu İlçesine bağlı Hacıosman köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı 

sınır tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun 

görüşülmesi. 

 

   İlimiz Sungurlu İlçesine bağlı Karacabey köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı 

sınır tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun 

görüşülmesi. 

 

   İlimiz Sungurlu İlçesine bağlı Karaçay köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı sınır 

tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimiz Sungurlu İlçesine bağlı Kışlaköy köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı sınır 

tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimiz Sungurlu İlçesine bağlı Kızılcakışla köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı 

sınır tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun 

görüşülmesi. 

 

   İlimiz Sungurlu İlçesine bağlı Kurbağlı köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı sınır 

tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimiz Sungurlu İlçesine bağlı Oğlaközü köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı 

sınır tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun 

görüşülmesi. 

 

   İlimiz Sungurlu İlçesine bağlı Tuğcu köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı sınır 

tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimiz Sungurlu İlçesine bağlı Turgutlu köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı sınır 

tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimiz Sungurlu İlçesine bağlı Yeşilova köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı sınır 

tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimiz Sungurlu İlçesine bağlı Yirce köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı sınır 

tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimiz Sungurlu İlçesine bağlı Yukarıbeşpınar köyüne ait köy yerleşik alanı ve 

civarı sınır tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun 

görüşülmesi. 

 

    İl Özel İdaresi tarafından hazırlanan projelere destek verilmesi ve bu projelerin 

5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 64. maddesi kapsamında gerçekleştirilmesi, 

bu projelere ait iş ve işlemleri yürütmek üzere İl Encümenine yetki verilmesi ile 

ilgili Plan ve Bütçe Komisyonu, Turizm Komisyonu ve Tarım ve Hayvancılık 

Komisyonunca hazırlanan ortak raporun görüşülmesi. 
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   Mülkiyeti İdaremize ait, Çorum Merkez Ulukavak Mahallesi, İbrahim Çayırı 

Mevkiinde bulunan, 3370 ada, 23 nolu parseldeki 5.209,42 m
2
 yüzölçüme sahip 

taşınmazın, 2016 yılı yapım programında yer alan 24 derslikli İlkokul yapılmak 

üzere, Çorum İl Milli Eğitim Müdürlüğü adına tahsisinin yapılması ile ilgili Plan ve 

Bütçe Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   Sit alanı olarak belirlenen yerlerdeki mülklerin takasları mümkün mü? Alım, satım 

yapılabilir mi? Bu yerlere inşaat yapılabiliyor mu? İlimizde arkeolojik sit alanı, 

kentsel sit alanı, tarihi sit alanı, doğal sit alanı olarak belirlenen yerler var mıdır? 

Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulu Müdürlüğü bulunmakta mıdır? Ne gibi 

çalışmalar yapmaktadır? Bu konular ile ilgili Turizm Komisyonunca hazırlanan 

raporun görüşülmesi. 

   

  İlimiz ve ilçelerimizde yaşayan işitme engelli kaç kişi var? İşitme engelliler ile 

aramızdaki engeli kaldırmak adına kamu kurumlarında yürütülen herhangi bir 

çalışma var mı? Çorum’daki kamu kurumlarında işaret dili bilen personel var mı? 

Var ise sayısı ne kadar? Kamu kurumları işitme engellilerin hayatlarını 

kolaylaştırmak için, personeline meslek içi kurslar açarak işaret dili öğrenmelerini 

sağlıyor mu? Çorum ve ilçelerde işaret dili öğreten kurumlar ve kurslar var mı? Bu 

konular ile ilgili Aile ve Engelliler Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   Gürültü kirliliği nedir? İlimiz ve ilçelerimizde özellikle toplu halde kullanılan 

mekanlarda ses ölçümü yapılıyor mu? İnsanların duyma ve algılamasını nasıl 

etkiliyor? Önlemleri nelerdir? Hangi kurumlar gürültü kirliliği ile ilgili denetim 

yapıyor? Bu konular ile ilgili Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan raporun 

görüşülmesi. 

 

     Hangi alanlarda AB hibe destekleri verilmektedir? İlimiz ve ilçelerimizden hangi 

kurumlarca, hangi konularda kaç adet AB hibe destek projesi gönderilmiş ve kabul 

edilmiştir? Bu sayede ilimize ne kadar kaynak girişi olmuştur? Türkiye ile AB 

arasındaki sivil toplum diyalog projeleri hangileridir? Bu konuda ilimizdeki durum 

nedir? Bu konular ile ilgili Araştırma ve Geliştirme Komisyonunca (ARGE) 

hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimiz ve ilçelerimizde kaç adet gölet vardır? Bu göletler ne zaman yapılmıştır? 

Yapılması planlanan göletler var mıdır? Sulanabilir arazilerimizin sulanması için 

planlama yapılmış mıdır? İlimiz ve ilçelerimizde gölet yapılması uygun yerlerimiz 

var mıdır? Bu konular ile ilgili Tarım ve Hayvancılık Komisyonunca hazırlanan 

raporun görüşülmesi. 

 

   İlimiz Merkez Karşıyaka ilkokulunun fiziki durumunun incelenmesi ile ilgili 

Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   Gençlik Hizmetleri ve Spor İl Müdürlüğünün izcilik çalışmalarıyla ilgili projeleri 

nelerdir? Hangi projeler gerçekleştirilmiştir? İzcilik çalışmaları ile ilimizde kaç 

gencimize ulaşılmıştır? Bu konular ile ilgili Gençlik ve Spor Komisyonunca 

hazırlanan raporun görüşülmesi. 
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   İlimizde işsizlik maaşından yararlanma oranı nedir? İşsizlik maaşından yararlanma 

şartları nelerdir? Ne kadar süreli ödeme yapılmaktadır? Bu konular ile ilgili Sanayi 

ve Ticaret Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İl Özel İdaresi yol yapımlarında kamulaştırma işlemi yapmakta mıdır? 

Kamulaştırma işlemlerinin ortalama maliyeti nedir? Bu konunun hukuki boyutu 

nedir? Bu konu ile ilgili Hukuk ve İnsan Hakları Komisyonunca hazırlanan raporun 

görüşülmesi.     

 

   Gelecek ayki toplantı gününün belirlenmesi. 

 

                                                                                             Halil İbrahim KAYA                                                      

                                                                                                  Meclis Başkanı 

 

 

 

 


